

## 出外訪人追求信息

# 對付傳福音時不同的例子（二）

讀經：彼前三 15

『只要心裏尊基督為聖，以祂為主，常作準備，好對每一個問你們裏面盼望因由的人有所答辯。』

### 對那些以宗教為藉口而拒絕福音的人說話

有人或許說，他不信主耶穌，因為他受了宗教的破壞，他或許是指這些日子來在宗教界所發生的一切醜惡的事，就如一些傳教士欺騙人，把別人的錢拿去。在這一剎，我們不該與這樣的人談宗教，不要注意這事。在這個例子，最好是向這親愛的一位指出，今天在這宇宙裏，有一位神，祂是絕對良善而光明的。也有一位魔鬼撒但。神今天在作工，但祂的仇敵魔鬼也在作工。在馬太十三章，主告訴我們當祂在作工時，魔鬼也在作工。這就是為甚麼有麥子，就是好的；也有稗子，就是壞的。甚至在祂的十二個門徒中，也有一個猶大。以後在新約裏，有許多基督徒被欺騙，走了岔路。但我們不能因著消極的一面，就放棄積極的一面。若是因為有這麼多稗子，就把麥子丟棄，乃是不智之舉。這是我們對這樣的例子回答的方法。

### 回答要因人而異

當你與人談話時，你能從他的態度或他說話的腔調，看出他是那一種人。他若是受過高等教育，或是對聖經有相當的認識，你就必須考慮怎樣與他繼續往下談。你的回答必須照著他教育的程度，以及他對聖經的認識。如果他不是受過高等教育，對聖經也沒有多少知識，你對他就可以用簡單、清楚的方法。要記住絕不可爭執或辯論。對人的話不要說『不』，而要用他所說的來教導他。

### 對付召會這個題目

倘若人問你參加那一個召會，有人可能會回答說，我們沒有甚麼名稱，我們只照著城市聚集在一起。這種回答模糊不清，使人糊塗。最好回答的方法是避免各種不同的糾纏。題出這種問題的，通常是基督徒。最好只說，我們不屬於宗派；我們只是簡單的聚在一起。你探訪這人一些時日之後，他若顯明是真實的在尋求真理，你就可以與他更多的分享有關召會的事。

### 對付那些對屬靈的事只有一點知識的人

對那些只有一點屬靈知識的人，最好總是集中在神是真實的這個事實上。這樣的話平息了一切的懷疑與疑問。任何人都很難說神不真實，或說沒有神。神既是真實的，我們就都必須想一想，這樣一位神，與我有甚麼關係，我與祂又有甚麼關係。這種談話會帶領人看見，在這宇宙裏，有太多過於我們所能了解的事。甚至醫生也必須承認，在人身體上有許多事情是他們所不明白的。電是另外一樣我們不完全明白的東西。雖然我們不能認識這一切，但我們確實知道神是在這裏。祂關心我們，所以我們也必須關心祂。

### 主廣大的救恩

有人被問到說，一個犯案纍纍，又被鬼附的罪犯，是否能得救。這個例子，給我們很好的機會傳好信息，傳福音。在新約裏，兩個強盜與主耶穌同釘十字架。當主在十字架上時，其中之一蒙主拯救。這記載於路加二十三章。這是有力的證明，罪犯也能得救。

關於鬼附的事，我們必須學習不要太過於有鬼的感覺。這種想法是仇敵的欺騙。基督徒必須漠視鬼。無論我們去那裏，鬼都要逃跑。

### 脫離形式

要學習脫離形式。基督徒必須是常常唱詩、讚美並喜樂的人。當我們不喜樂的時候，我們的心思就會飄蕩。把我們飄蕩的心思定下來，最好的方法乃是歌唱。這樣我們的心思就會集中，主也就得著稱讚與榮耀。我們來到召會一切的聚會中，若都是這樣，將是何等的榮耀！

你去探訪人的時候，如果丟棄你的形式，就不會以牧師、傳教士、或聖經學者的身分去，而是以平常人的身分去。你這樣去，纔是令人愉快、歡喜的。你必須忘掉你的身分，不要想

應該怎樣舉止；只要活。外表循規蹈矩是虛偽的。你是怎樣的人，就作怎樣的人。你在叩門的時候，應當歌唱並喜樂。我們可以唱詩歌五百二十一首，這是一首很好的歌，副歌說：

應當時常喜樂，當時常喜樂，  
無論如何，歌唱總勝歎息，  
無論如何，生存總勝死寂，  
所以應當時常喜樂！

基督徒應當是活物。(結一 5~25, 啟四 6~8。)

(摘自《神命定之路的操練與實行》154~158 頁)

## 661 事奉—殷勤

F 大調

4/4

- 1 趕緊工作，夜快臨，工作在於清晨；  
工作，正當朝色新，工作，花正芬；  
工作，當日光無蔭，工作在於驕陽，  
趕緊工作，夜快臨，必須離工場。
- 2 趕緊工作，夜快臨，工作在於正午；  
最亮時辰宜辛勤，不久不辛苦。  
每一飛逝的光陰，都當裝滿成績；  
趕緊工作，夜快臨，那時人安息。
- 3 趕緊工作，夜快臨，趁此加深暮景；  
夕陽西移彩霞新，再過成灰影；  
最後一線的光陰，不久就要沒落；  
趕緊工作，夜快臨，轉瞬工作過。